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Aantal leden en response %    - 680 leden - response 129  ( =19%)

Aandeel Persoonlijke leden = 10% persoonlijke leden  / in de response 15% 

OOST

WEST

Aantal leden en response %    - ca 860 leden - response 207  ( =23%)

Aandeel Persoonlijke leden = ?% persoonlijke leden  / in de response ?% 
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RESPONSE OOST-WEST 

Rond de 20% is een zeer goede response rate voor dit type enquete
Geen reden aan te nemen dat persoonlijke leden de uitslag domineren
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Oost West

Geen verschil in waardering

Waardevol 77

niet zo waardevol 22

zeer waardevol 30

Waardevol 138

niet zo waardevol 31

zeer waardevol 38
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DE FOTOBOND IS VOOR MIJ
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OOST WEST
N=129 N=207

# % # %
ik kan deelnemen aan regionale en landelijke fotowedstrijden 42 33 128 62

ik kan gebruikmaken van aangeboden lezingen 85 66 75 36
ik vind het belangrijk is om als amateurfotograaf verenigd te zijn 42 33 94 45
ik kan deelnemen aan mentoraten die mij een betere fotograaf maken 74 57 86 42
ik vind het blad InBeeld een fijn en inspirerend blad 52 40 99 48
ik kan anders geen deel uitmaken van de club (club verplicht lidmaatschap) 25 19 59 29

ik kom door het lidmaatschap gemakkelijke in contact met collega-fotografen 29 22 43 21

DE 3 BELANGRIJKSTE ARGUMENTEN OM LID TE ZIJN VAN DE FOTOBOND 

Alleen de antwoorden met grotere frequentie worden getoond

Opvallend: 
1. Regio activiteiten zoals lezingen en mentoraten scoren hoog
2. Verplicht lidmaatschap is geen belangrijke reden – scoort relatief laag



VAN WELKE REGIONALE ACTIVITEITEN HEEFT U IN DE AFGELOPEN 3 JAAR WEL 
EENS GEBRUIK GEMAAKT?
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Alleen de antwoorden met grotere frequentie worden getoond

Gebruikt laatste 3 jaar
129 208

oost west

Geen 9 7% 26 13%

Afdelings wedstrijden 24 19% 80 38%

Foto regionaal 37 29% 74 36%

Cursus gedaan 41 32% 44 21%

clubbegeleiding door een mentor 37 29% 46 22%

jaarvergaderingen adeling 23 18% 36 17%

mentoraten 55 43% 49 24%

Lezingen/bondsprekers 94 73% 105 50%
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zeer waardevol neutraal niet waardevol

Oost West

DE BRABANTSE AFDELING IS VOOR MIJ 

Overwegend positieve beleving bij de afdelingen 
Maximaal 5% van de respondenten acht de afdeling niet waardevol
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De landelijke Fotobond  richt zich meer en meer rechtstreeks tot de clubs en individuele leden. Door toename 
van digitale en technische mogelijkheden is organisatie op afstand beter mogelijk geworden. Als afdelingsbestuur 

vragen wij ons af of onze rol in 
Oost West

74%

9%

17%

Ja, ik vind de afdelingen belangrijk vanwege de regionale activiteiten

Nee, ik denk dat de afdelingen in de toekomst geen rol van betekenis zullen spelen

Geen idee.

66%

12%

22%

Ja, ik vind de afdelingen belangrijk vanwege de regionale activiteiten

Nee, ik denk dat de afdelingen in de toekomst geen rol van betekenis zullen spelen

Geen idee.

66% tot 74% van de  respondenten zien toegevoegde waarde door regionale 
activiteiten. Ongeveer 10% ziet op termijn geen afdelingsrol meer.
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CONCLUSIE

1. Afdelingsbesturen aangenaam verrast met positieve response

2. We gaan van elkaars activiteiten leren om zo gezamenlijk beter te worden

3. We verkennen een “Grote Prijs van Brabant” wedstrijd


